
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Revoluce v lepení: oboustranná nano páska, 
která nahradí hřebíky, šrouby i klasické 
lepidlo 
Vzpomínáte si na doby, kdy bylo připevnění drobného předmětu na stěnu nebo 
stůl záležitostí kladiva, hřebíků nebo šroubováku? Díky moderním 
technologiím dnes existuje řešení, které je nejen jednodušší, ale také 
bezpečnější, opakovaně použitelné a naprosto čisté. Řeč je o oboustranné 
lepicí nano pásce SIGNUS HP38 – průhledné, silné a extrémně univerzální 
pomůcce, která si nachází uplatnění v domácnosti, kanceláři i průmyslu. 

Pásky využívající nano gelovou technologii byly původně vyvíjeny pro lepení 
elektronických komponent, kde je zapotřebí vysoká přilnavost a nulová 
viditelnost spoje. Dnes se tato technologie dostává i do běžného použití – a to v 
podobě produktů, jako je SIGNUS HP38. 

Od držáku na telefon po organizaci kabelů a upevnění bezpečnostních tabulek 

Nano páska SIGNUS HP38 je ideální pro rychlou a pevnou montáž 
lehčích předmětů, jako jsou věšáky, dekorace, kuchyňské organizéry, 
držáky na mobilní telefon, dálkové ovladače, hygienické dávkovače, nebo i 
bezpečnostní tabulky. Pásku lze použít na hladké a pevné povrchy, jako je 
sklo, kov, plast, dlaždice nebo lakované dřevo. Díky transparentnímu 
provedení je spoj prakticky neviditelný. 

Další výhodou je snadné sejmutí bez poškození povrchu – pásku lze 
několikrát odlepit, omýt a znovu použít. To z ní činí ekologickou a 
ekonomickou alternativu ke klasickým lepidlům nebo mechanickému 
kotvení. 

Jednoduchost, čistota a opakovaná použitelnost 

Nano páska SIGNUS HP38 kombinuje extrémní přilnavost s možností opětovného použití. Její 
tloušťka 2 mm zajišťuje dostatečný kontakt i s méně rovnými povrchy. Navíc nevysychá a 
nezanechává stopy po odstranění, což ocení každý, kdo si potrpí na čistý a upravený interiér. 

Výrobek je voděodolný, což umožňuje použití i v koupelnách nebo kuchyních. Díky silné gelové 
vrstvě navíc pohlcuje drobné vibrace a zajišťuje dodatečnou stabilitu připevněných předmětů. 
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Zlepšení bezpečnosti v každodenním provozu 

Nano páska přispívá i ke zvýšení bezpečnosti – například 
upevněním protiskluzových lišt, krytů rohů nebo varovných tabulek 
bez nutnosti vrtání. Páska eliminuje riziko uvolnění předmětů, které 
by mohly spadnout nebo způsobit úraz. V kancelářích a provozech 
navíc pomáhá s organizací kabelů, čímž snižuje riziko zakopnutí. 

Rozdíl oproti konkurenčním výrobkům: kvalita 
materiálu a univerzálnost 

SIGNUS HP38 vyniká oproti běžným levným páskám tloušťkou a 
kvalitou nano gelu, který zajišťuje opakovanou použitelnost i po několika lepeních. Mnoho 
konkurenčních pásek ztrácí přilnavost po prvním použití nebo zanechává lepkavé zbytky. U 
SIGNUS HP38 se to nestává – stačí ji opláchnout pod vodou a znovu použít. Navíc je 
průhledná, což u konkurence není samozřejmost. 

Páska je dodávána v praktickém formátu 3 metry x 20 mm x 2 mm, což umožňuje její univerzální 
využití – stačí odstřihnout potřebnou délku a použít podle aktuální potřeby. 

Malý pomocník s velkým potenciálem 

Nano páska SIGNUS HP38 je moderní řešení pro všechny, kdo 
hledají rychlou, pevnou a přitom šetrnou možnost upevnění 
předmětů v interiéru. Díky své kvalitě a univerzálnímu použití je 
vhodná pro domácnosti, kanceláře, školy i provozovny, kde záleží 
na čistotě, bezpečnosti a jednoduchosti montáže. 

Vyzkoušejte oboustrannou lepicí nano pásku SIGNUS HP38 a 
poznejte rozdíl oproti klasickým metodám. Objednejte pohodlně na 
traiva-shop.cz a usnadněte si práci – bez nářadí, bez šroubů, bez 
nepořádku. 
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